Еколошка оаза „Мали Дунав“ - Огледно добро „Радмиловац“

У уторак, 8.10.2019. године, пољопривредно добро, од стотинак хектара, које је између два светска рата породица Вукићевић поклонила студентима Пољопривредног факултета за усавршавање, имали су прилику да посете и ученици млађих разреда наше школе. 

У дужини од око једног и по километра направљена је “презентација” целог тока Дунава, од Шварцвалда до Црног мора. Мали Дунав, како објашњава Зоран Марковић, професор Пољопривредног факултета, никао је на месту где је некад текао поток Шугавац. Само име говори о „квалитету” воде у њему. Закопан је неколико метара испод места где је сад Мали Дунав који, како професор каже, садржи сву „инфраструктуру” свог „узора”: острва, полуострва, брдско-планинске и равничарске обале...
Око Малог Дунава засађене су биљке карактеристичне за то сливно подручје, а водени ток насељен је различитим врстама дунавских риба. 

Неке од њих налазе се и у јавном акваријуму, другом таквом објекту у Србији. Састоји се од 32 мања акваријума од по 500 литара запремине, где су смештене рибе из једне од највећих европских река. А у базену иза „поставке” праћакају се јапански шарани.
Поред јавног акваријума са дунавским врстама риба, ученици су имали прилику да виде и зоо врт са воденим птицама, малу водену ботаничку башту, аласку колибу- музеј рибарства, кућу на води – сојеницу, окушају срећу у риболову – пецању и плове „Малим Дунавом“ специјалним чамцима. Поред свега тога, имали су прилику да буду у једној другачијој учионици, амбијенталној. Имали су прилику да на другачији начин уче и стичу знања, али и искуства. Имали су прилику да повезују теоријска знања са практичним што и јесте био циљ ове наше посете.
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